Amhoi vroroyiopoi o€ vagpkvfovg TaEnc N

N. Avyepog

Av 6élhovpe vo vroAoyicovpe 10 TAN00G TOV KOPLE®V KOl TOV AKU®OV G€ LIEPKHPOVG
TAENG N, LITOPOVLLE VO TO KATAPEPOVUE [E Evav amAd Tpomo. Enaywykd ivor duvatdv
va Tapdyovpe Evay vepkOfo TaEng N pésm evog vepkvov TaENg N-1, TpocsOétovtag
pa dtdotoot. O o amhdc LVTOAOYIGHOS agopd Tig kopveés. H évapén Aettovpyel pe
po Kopuen yo vrepkvPo TaENG 0. XN cvvéyela ToAlaniactalovpe og KAOe TAEN pe
tov apdud 2. Katd cvvénea éxovpe Pp=2". Exovtog avtd 10 0moTEAEGLO, HTOPOVLE
va g€etdoovpe 10 Oépa TOV OKUOV. AV KOITAEOLUE TPOGEXTIKA TO. OKOAOLOQ
oYNMOTO, LTOPOVLE VO BPOVLE TOV TUTO.
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[Mopatmpodpe 0Tt pe (o petdBeon otnv enduevn dAoTAGT, dtnPoVUE TO TANOOG
TOV OPYIKOV OKUOV Kot Tov pocBétovpe to mAnBog tov. Emiong pe ) petdBeon
TOPAYOVLE VEES AKUES TTOV EEKIVOVV atd OAEG TIC TPONYOVLEVES KOPLPES, ONANOT TOV
vrepkLPov tdENg N-1. Xvvenag Bpiokovpe Tov €€Ng TOTO:

Ap =24p_ 1+ Py
Onov P,_; = 2™ 1 apa éyovps: 4, = 24,4 + 21

Mmnopovpe va amodeiovpe enaywykd Exoviag vroyn 0tt Ap=0, A1=1. 'Etct eivan
duvatdév va vroloyicovpe: Ar=4, Az=12 mov &ivarl yvootd oAAd Kot Tn CLVEXELNL:
A4:32, A5:80, A6:192, KAT.

"Exovpe Aowmdv €vav eviaio THTO Yo TOLG VTEPKVPOLS TAENG N.



